

心血管病诊治专家基层行活动拉开帷幕

本报讯 (记者刘永胜 通讯员尤云飞)“你我亲密携手,共筑‘心’康之路”。12月25日,中国医学科学院阜外医院洛阳东方医院心血管病技术培训中心专家基层行系列活动在孟津县人民医院拉开帷幕。

当天上午,中国医学科学院阜外医院心内科主任医师、硕士研究生导师高展博士,洛阳东方医院心脏病治疗中心主任李芳,孟津县人民医院心内科主任杜西峰分别以《ST段抬高心肌梗死(STEMI)患者的治疗》、《心力衰竭的诊疗常规》、《心律失常的治疗》为题,为来自孟津城乡多个医疗机构心血管病相关专业的300余名同仁作精彩的学术讲座。下午,高展博士在孟津县人民医院进行会诊、查房、疑难病例讨论等,先后为5名疑难患者的治疗进行指导。

洛阳东方医院是一家有着近60年发展历史的三级综合医院。2006年,经河南省卫生厅(现为河南省卫生计生委)批准,成立了集心内科、心外科为一体的院级重点培育学科心脏病治疗中心。2016年1月,中国医学科学院阜外医院通过对洛阳东方医院心脏病治疗中心进行严格考核评估,在洛阳东方医院挂牌成立了中国医学科学院阜外医院洛阳东方医院心血管病技术培训中心,对洛阳东方医院进行全方位技术支持和帮扶。中国医学科学院阜外医院专家团队每周一、二、五在洛阳东方医院心脏病治疗中心开展手术、门诊、查房、带教等工作,近一年来,共诊疗门诊患者1000余人次,实施心脏搭桥、心脏换瓣、先心病修补等疑难复杂心外科手术40余例,均获得成功。同时,洛阳东方医院借力优势资源,先后选派十几名优秀临床业务骨干前往中国医学科学院阜外医院,重点观摩学习中国医学科学院阜外医院的疑难心外科手术,紧跟国内在心血管治疗领域的最新动向,使洛阳东方医院的心血管科研水平和临床实力快速提升。

洛阳东方医院院长杨黎红说,近年来,临床医生对ACS(急性冠状动脉综合征)的认识迅速提高,诊疗水平也随着基础和临床研究的进展而迅速提高。孟津县人民医院作为洛阳东方医院城乡对口支援的兄弟单位,是此次中国医学科学院阜外医院专家基层行系列活动的第一站。今后,他们还将通过分享技术创新、交流管理经验等方式,深入合作,相互学习,共同发展和进步。

“解渴,实用,使人受益匪浅!”参加学习的李小宁医生感慨地说。本次心血管病技术培训中心专家基层行学术研讨会,为大家提供了学习提高的良好平台。大家通过相互交流分享,进一步提高了对疑难、复杂心血管疾病的诊疗水平。

</div